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Hatszavasokkal is hangolódunk a 88. Ünnepi Könyvhétre
2017. május 03.

Írd meg 6 szóban egyetemi életed „regényét”! Ezzel a felhívással indítja a 88. Ünnepi Könyvhétre hangolódást a szegedi programokat
koordináló Somogyi-könyvtár. A „Hatszavas hangolódás” Facebookon is terjedő akciója mellett az SZTE és a bölcsész hallgatókból
szerveződő Kreatív Könyvtárosok Társasága is ügyének tartja az „olvasás gyönyörűségének” népszerűsítését.
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„A bölcsészkar árnyékában, kávé mellett tudományt olvasni” – írta le 6 szóban egyetemi élményét Gules Christiana. A Szegedi
Tudományegyetem német szakán végzett doktorandusza 6 kedves szavát is azoknak „ajándékozza”, akik – hozzá hasonlóan – csatlakoznak a
Facebookon indult „Hatszavas hangolódáshoz”. Gules Christiana kedvenc, a könyvekhez is kötődő kifejezései: „ismeretterjesztés, barátság,
könyvtár, konceptuális gondolkodás, meglepetés, közvetlenség”.
 

 
 Új műfaj születik?
 
– A letisztult formák és műfajok mellett az új divatoknak, kezdeményezéseknek is helye van a könyvhét keretrendszerében.
Ráadásul széles körben egyéni próbálkozásra késztethet ez a hatszavas műfaj – véli Andóczi Balogh Éva, a Somogyi-könyvtár PR-munkatársa.
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A 88. Ünnepi könyvhét szegedi rendezvényeinek központi koordinálását vállaló bibliotéka azt szeretné, ha már a könyvhetet
megelőzően széles körben születnének hatszavasok. A ráhangolódás jegyében 2017. május 3-án a Somogy-könyvtár az SZTE TIK és az
SZTE BTK közelében, a Nyugi-kert vendégeinek a gyelmébe is ajánlotta a Facebookon indult „Hatszavas kezdeményezést”. Kiderült: a
Kapocs Alapítvány elsőként csatlakozott a Somogyi-könyvtár akciójához, amelyről itt olvashatunk
(https://www.facebook.com/groups/1777124559269587/?fref=ts). A Facebook/Hatszavas hangolódás oldalra is posztolhatják a szegedi
egyetemisták 6 szavas „regényüket”. A legsikeresebb hatszavas írások szerzői között könyvajándékot sorsolnak ki a könyvhéten.
 
– A hatszavas írásaival ismertté vált Varjú Tamás Szeged vendége lesz az ünnepi könyvhéten. A Hatszavas írások című könyv
műfajteremtő szerzőjével 2017. június 9-én, a Dugonics téren találkozhatnak az olvasók – mutatta a szórólapot Mekkelné Dús Judit. A
Somogyi-könyvtár munkatársa és kollégái – többek között – hatszavas zanzajátékra hívták az egyetemistákat. „Melyik könyvről készült a hat
szóból álló leírás?” – kérdezték. Majd a „tesztkérdések” között az is szerepelt, hogy „Analfabéta nő szeretőt tart, aki olvas…”, amit társítani
kellett a műhöz. A megfejtést – Bernhard Schlink: A felolvasó – talán a téma lmes feldolgozása is segítette.
 

 
Szavakból költemény
 
Jelenleg több mint 6 ezres rajongótábor követi a Facebookon az „sms-műfaj nagyjának” is nevezhető Varjú Tamást
(http://www.ridikul.hu/2017/03/22/hat-a-szo-hat-a-szo-varju-tamassal-a-hatszavas-irasok-szerzojevel-beszelgettunk/).
Az „ötletgazda” talán Hemingway, mert egy anekdota szerint a neves író fogadott a kollégáival, hogy képes hat szóban elmesélni a világ
legszomorúbb történetét: „Kisbaba cipő eladó. Soha nem hordták.”
 
– Nyereményjátékokkal és kedvezményes beiratkozási lehetőséggel, könyves akcióinkkal is a bibliotékákra irányítjuk a gyelmet – vette át a
szót Kukkonka Judit, a Somogyi-könyvtár munkatársa. Hozzátette: a Slam Poetry Szeged
(https://www.facebook.com/szegedslampoetry/) is részese az írást és olvasást népszerűsítő akciónak.
 
 
Bookcrossing az olvasásért
 
A Kreatív Könyvtárosok Társasága, azaz a KKT hallgatói kör a Nyugi-kertbeli könyvcserével is
segítette az olvasás népszerűsítését. Az SZTE Bölcsészettudományi Kar Kulturális Örökség és
Humán Információtudományi Tanszék informatikus könyvtáros szakos hallgatói nevében Sára Péter
elmondta: a 2017 februárjában alakult KKT célja, hogy a „Veszíts el egy könyvet a BTK-n!”
akciójukhoz hasonló, nemzetközi trendekhez is illeszkedő „bookcrossing” kezdeményezésekkel
arra hívják fel kortársaik gyelmét, hogy jelenünk digitális-információs társadalmában is
helye van a papír alapú kiadványok olvasásának a tanulás, a személyiségfejlődés szempontjából.
A hasonló célkitűzésű szervezetekkel, így például az ugyancsak a Szegedi Tudományegyetem
berkeiben született, Péteri Judit nevéhez kötődő Kóborló könyvesbolttal és antikváriummal is
együttműködik a KKT.
 
A Szegedi Tudományegyetem évek óta, így 2017-ben is bekapcsolódik az ünnepi könyvhét
szegedi programjaiba. Immár hagyomány, hogy a könyv ünnepén – az egyetemi kiadói műhelyek
bemutatása mellett – az egyetemi oktatók és kutatók publikációs terméséből ízelítőt adva „az SZTE utcára viszi a tudományt”.
 

SZTEinfo – Újszászi Ilona
Fotók: Bobkó Anna, Kukkonka Judit, Takács Renáta
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Kövess minket!
 

Az ismerőseid közül te lehetsz
az első, akinek ez tetszik.

Szegedi E…
4,1 E kedvelés

Tetszik az oldal

Szegedi kutató Stephen Hawking munkájáról (/sztehirek/2018-aprilis/szegedi-kutato-stephen?objectParentFolderId=19413)
2018. április 04.

Gergely Árpád László, az SZTE TTIK Fizikai Intézetének egyetemi tanára kétszer is találkozott Stephen
Hawkinggal, akinek a munkásságáról összefoglaló cikket írt egy csillagászati lapban. A közelmúltban elhunyt
világhírű brit elméleti zikus által kidolgozott feketelyuk-termodinamikát a szegedi kutató is felhasználja
vizsgálataiban.

Sebezett kollektív identitás Kelet-Közép-Európában - Prof. Dr. Máté-Tóth András előadása (/szabadegyetem/sebezett-
kollektiv/sebezett-kollektiv-180509?objectParentFolderId=19426)
2018. május 02.

„Bibó István, Szűcs Jenő és mások megközelítéseit tovább gondolva újszerű elméletet sikerült kidolgozonom a
kelet-közép-európai térség társadalmi identitásának értelmezésére. Eszerint a régió elsődleges markere a sebzett
kollektív identitás, ez mozgatja a döntéshozókat, ennek mentén értelmezhetőek a társadalmi reakciók, választási
eredmények. Sőt a kortárs szépirodalom legjelesebb képviselői is e sebek fájdalmát és a gyógyulás lehetőségeit
tematizálják.”

Eseménynaptár  (/rss/szegedi-tudomanyegyetem-141003?rss=1)

május 24. 08:00 - 26. 16:00

május 24. 10:00 - 25. 13:35

május 24. 14:00 - 15:30

május 24. 17:00 - 18:30

május 24. 18:00 - 19:00

XIII. ISORECEA Konferencia - Un(b)locking Religion avagy A vallás „felszabadítása” (/hirek-esemenyek-
141016/esemenyek/esemenynaptar-20141002-1?calendarID=12144)

KeMoMo–QSAR 2018 szimpózium (/hirek-esemenyek-141016/esemenyek/esemenynaptar-20141002-1?calendarID=12109)

Szabad akarat - filozófia és idegtudomány előadás (/hirek-esemenyek-141016/esemenyek/esemenynaptar-20141002-1?calendarID=12142)

Dr. Isaszegi János előadása a 21. század élettér háborúiról (https://www.facebook.com/events/203117726967915/)

Kiállítás: Fények-Árnyak (/hirek-esemenyek-141016/esemenyek/esemenynaptar-20141002-1?calendarID=12108)
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